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                                                    ΨΗΦΙΣΜΑ 

                           Ενάντια στη νέα απόλυση του Δ. Αντωνίου   

   Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. συνεχίζει να στέκεται αλληλέγγυο στον 
αγώνα των εργαζομένων στο ΕΚΠΑ και  καταγγέλλει την απόλυση του 
συναδέλφου Δ. Αντωνίου, Γενικού Γραμματέα του Συλλόγου Διοικητικού 
Προσωπικού και μέλους του Κεντρικού Συμβουλίου της ΟΔΠΤΕ μετά από 
κυβερνητική παρέμβαση. Η απόλυση του Δημήτρη συμβαίνει για δεύτερη φορά αφού 
η πρώτη απόλυση ακυρώθηκε μετά από δυναμική παρέμβαση του συνδικαλιστικού 
κινήματος. 

Ο συνάδελφος Δημήτρης είναι συμβασιούχος εργαζόμενος επί 19 έτη στο ΕΚΠΑ. Το 
«έγκλημα» που του καταλογίζει η διοίκηση του ΕΚΠΑ και η κυβέρνηση είναι η συμβολική 
διαμαρτυρία στο ΚΛΕΙΔΙ (Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου) στις 12 
Φεβρουαρίου ενάντια στην αξιοποίηση των τηλεεξετάσεων ως μέσο κάμψης του αγώνα 
των φοιτητών κατά των ιδιωτικών ΑΕΙ και υπέρ της δημόσιας και δωρεάν Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης. Ο αγώνας αφορούσε στην παράνομη και αντισυνταγματική ενέργεια της 
κυβέρνησης να καταργήσει με μια απλή κοινοβουλευτική πλειοψηφία το άρθρο 16 του 
Συντάγματος ώστε οι επιχειρηματίες που θέλουν να δραστηριοποιηθούν να μπορούν να 
κερδοσκοπούν απρόσκοπτα και  στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

Ο αγώνας αυτός πέρα από την απόλυση του Δημήτρη, είχε συνέπειες την δικαστική δίωξη 
του Παντελή Βαϊνά, μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ και την ΕΔΕ στην 
οποία οδηγήθηκαν 13 μέλη του Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων του Πανεπιστημίου 
Αθηνών (μέλη του Δ.Σ. και το Προεδρείο της Γ.Σ.) για την συνδικαλιστική τους δράση! 

Οι διώξεις στους εκπαιδευτικούς, στους ναυτεργάτες, στα λιμάνια, στις γειτονιές, οι 
σωρεία πειθαρχικές και δικαστικές διώξεις που φορτώνονται στην πλάτη του κινήματος 
δεν είναι τυχαίες.  

Είναι αδύνατο να περάσει η πολιτική της κατάργησης του 5θήμερου, της ακρίβειας, του 
13ωρου κλπ χωρίς βίαια καταστολή των ανθρώπων του αγώνα και της ανυπακοής στο 
συνδικαλιστικό κίνημα. 
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Η κυβερνητική επίθεση που παίρνει φρονηματικά χαρακτηριστικά 
επιδιώκοντας να κάμψει το εργατικό κίνημα συνολικά, να μας πειθαρχήσει, να 
μας επιβάλει τη σιωπή δεν θα περάσει! 

 ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΟΥ Δ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ - ΠΑΥΣΗ ΤΩΡΑ ΤΗΣ 
ΔΙΩΞΗΣ ΤΟΥ Π. ΒΑΪΝΑ 

 Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤIΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 
 ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΝΙΚΗ - ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΕΔΩ 

 
                                                           

                                                            ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


